



№ 132/НТЦ від « 16» грудня 2021 р.

Директору
ТОВ НДП «ЗОДЧИЙ»
Шаповалову М.В.

Щодо застосування відхилень

Секція № 1 науково-технічної ради ПП «НТЦ УСВПП» на своєму засіданні опрацювала Звернення ТОВ НДП «ЗОДЧИЙ» щодо застосування вимушених відхилень від чинних державних будівельних норм в частині пожежної та техногенної безпеки по об'єкту : « Будівництво приміщень торгівельно-розважального призначення і закладів громадського харчування зі стоянками автомобілів для відвідувачів на перетині Дніпровської набережної та просп. Миколи Бажана у Дарницькому районі м. Києва» (замовник будівництва ТОВ «Бізнес Аргумент» ЄДРПОУ: 35208080).

На засіданні секції науково-технічної ради було вирішено: враховуючи підсумки обговорення як виняток, вважати за можливе застосування відхилень від вимог протипожежних норм і правил по об'єкту: « Будівництво приміщень торгівельно-розважального призначення і закладів громадського харчування зі стоянками автомобілів для відвідувачів на перетині Дніпровської набережної та просп. Миколи Бажана у Дарницькому районі м. Києва», за умови виконання компенсуючих заходів викладених в таблиці протоколу № 6 від 3.11.2021 р.

Секція науково-технічної ради при «Науково-технічному центрі «Український союз виробників протипожежної продукції та послуг» наголошує, що відповідно до пункту 5 статті 10 Закону України Про будівельні норми остаточне рішення щодо погодження обґрунтованих відхилень від діючих будівельних норм у проектній документації погоджуються Міністерством регіонального розвитку та будівництва України відповідно до встановленого порядку .

Додаток : Протокол № 6 від 3.11.2021 р. на 2 аркушах

З повагою

Директор «НТЦ «УСВПП»



О. А. Бенедишук

ПРОТОКОЛ № 6

засідання Секції №1 науково-технічної ради при «Науково-технічному центрі «Український союз виробників протипожежної продукції та послуг», базової організації з науково-технічної діяльності у будівництві Мінрегіону України

«3» листопада 2021 року
зала засідань

м. Київ

Присутні: члени НТР – 5 чоловік (Святошенко С.І., Мізько І.В., Лагода О.В., Погіба О.В., Мусійчук С.В.)
Питання № 4 Звернення ТОВ НДП «ЗОДЧИЙ» щодо погодження вимушених відхилення від чинних державних будівельних норм в частині пожежної та техногенної безпеки по об'єкту: «Будівництво приміщень торговельно-розважального призначення і закладів громадського харчування зі стоянками автомобілів для відвідувачів на перетині Дніпровської набережної та просп. Миколи Бажана у Дарницькому районі м. Києва» (замовник будівництва ТОВ «Бізнес Аргумент» ЄДРПОУ: 35208080).

№ п/п	Вимоги державних будівельних норм	Проектні рішення виконані у спосіб не передбачений державними будівельними нормами	Компенсуючі заходи
1.	ДБН В.2.3-7:2018 «Метрополітени» A.11 У зоні постійного землекористування не дозволяється будівництво та розміщення будь-яких будівель і споруд, що не відносяться до метрополітену. У технічній зоні 1-ї та 2-ї категорій не дозволяється будівництво житлових будинків і споруд, що належить до I і II ступенів вогнестійкості згідно з ДБН В.1.1-7, підприємств (промислових цехів,	Проектом передбачається будівлі (приміщень торговельно-розважального призначення і закладів громадського харчування) 1-го ступеню вогнестійкості, у технічній зоні метрополітену 1-ої категорії.	1. влаштування посиленої гідроізоляції підземних конструкцій Об'єкту по всьому периметру; 2. герметизація всіх ввходів інженерних комунікацій Об'єкту; 3. заповнення прорізу в підземному переході Об'єкту перешкодою 2-го типу в осях 2-3/И-К; 4. влаштування деформційного шва з посиленою гідроізоляцією в осях 2-3/И-К;

